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Kedves versenyz6! Kérilink, hogy a megoldasodat feladatonként kiilon-kiilon lapra irva, részletes
indoklassal, kidolgozva, neved, iskolad neve és cime és egy jelige megadasaval kiildd el
iskolank cimére (Neumann Janos Kozépiskola és Kollégium, 3300 Eger, Rakoczi ut 48.)
legkésobb 2015. november 13-ig. J6 matekozast kivanunk!

1. Egy anya és két gyermeke életkoranak Osszege 60 év. Milyen iddsek a gyermekek, ha
tudjuk, hogy a nagyobbik haromszor olyan idds, mint a kisebbik, és az anya életkora
kétszerese a gyerekek évei Osszegének?

2. Anna, Emma ¢s Hanna baratnék. Egyikiik széke, masik barna, a harmadik lany fekete
haju. A harom lany koziil az egyik kosarazik, a masik uszik, a harmadik pedig tancol.
Emma és Hanna nem uszik. Emma nem barna. A fekete haji lany nem tancol. Aki barna
haji, az kosarazik. Melyik lany mit sportol és milyen szini a haja? A megoldashoz
vezetd gondolatmenetet is ird le!

3. Tudjuk, hogy egy adott év janudrjdban pontosan négy hétfo és négy csiitortdk volt. A hét
melyik napjara esett januar elseje ebben az évben?

4. Egy iskola 8 osztalyaban 208 tanuldé van. Minden osztalyban kettdvel kevesebb tanulo
van, mint a felette 1év0 osztalyban, igy a legkevesebb tanuld az els6é osztalyban van, mig
a legnagyobb létszamu osztdly a nyolcadik osztdly. Héany tanuld6 van a hatodik
osztalyban?

5. Adott egy ABC haromszog, melynek B csticsanal 1évo szoge 72°. Legyen D az AB oldal

egy olyan pontja, melyre BC=CD=AD. Tengelyesen szimmetrikus-e az ABC haromszog?

6. Az iskolaudvar teriiletének % részénél 60 m’-rel nagyobb teriilet parkositott, az %
részénél 25 m-rel nagyobb teriileten sportpalyak taldlhatok. Hany m? az iskolaudvar

teriilete, ha annak g részét teszik ki a sportpalyak a parkositassal egytitt?
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